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 Zagreb, 13. studenoga 2025. 
 

 

Danas se otvara se jubilarna 30. Smotra Sveučilišta u Zagrebu 

 
Danas u 10 sati, u Kongresnom centru Zagrebačkoga velesajma, otvara se jubilarna 30. 
Smotra Sveučilišta u Zagrebu koja se održava do 15. studenoga 2025. 

Svečano otvaranje Smotre održat će se u 10 sati na glavnoj pozornici u Kongresnoj dvorani 
kada će se uzvanicima obratiti predsjednik Studentskoga zbora Sveučilišta u Zagrebu Gordan 
Kragić, direktorica Zagrebačkoga velesajma Renata Suša, pročelnik Gradskoga ureda za 
obrazovanje, sport i mlade, izaslanik gradonačelnika Grada Zagreba Luka Juroš, državna 
tajnica u Ministarstvu znanosti, obrazovanja i mladih, izaslanica Vlade Republike Hrvatske 
doc. dr. sc. Iva Ivanković i rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Stjepan Lakušić.  

U glazbenom dijelu programa nastupa Kvartet saksofona MUZA Muzičke akademije, a 
program svečanosti vode studenti novinari Televizije Student koja djeluje u okviru Fakulteta 
političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu. 

Iz današnjega programa 30. Smotre posebno izdavajamo program Studenti za buduće 
studente koji se na glavnoj pozornici u objedinjenom prostoru Kongresne dvorane i Dvorane 
Zimski vrt održava od 14 do 15 sati, u okviru kojega će biti predstavljena četiri 
interdisiciplinarna studentska projekta – Emergency Medicine Summer School (EMSS), 
Summer ELSA Law School (SELS), DA! Festival i Simpozij studenata kemičara (SiSK). 

Također, u Dvorani Cres održat će se dvije radionice. Radionica Analogni tisak počinje u 
15 sati u organizaciji studenata Studija dizajna i organizatora DA! Festivala s 
Arhitektonskoga fakulteta. Radionicu osnovnoga održavanja života (Basic Life Support – 
BLS), od 16 do 16.30 sati, organiziraju studenti Medicinskoga fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu. 
 
U vanjskom prostoru ispred Kongresnoga centra u 17 sati članovi studentske sekcije 
Hrvatskoga kemijskoga društva i studenti kemije na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu 
Sveučilišta u Zagrebu, objedinjeni u popularizacijski odred Entropija, pripremaju 
demonstraciju pod nazivom Vatra kao ljubimac.  
 
Tijekom sva tri dana na izložbenim štandovima u objedinjenom prostoru Kongresne 
dvorane i Dvorane Zimski vrt posjetiteljima se predstavljaju sve sastavnice Sveučilišta u 
Zagrebu, odabrane studentske udruge, studentski centri, Konfucijev institut Sveučilišta 
u Zagrebu i sponzori manifestacije. 

U okviru programa Smotre, u vanjskom prostoru ispred Kongresnoga centra, postavljena je 
retrospektivna izložba o razvoju manifestacije Smotra Sveučilišta u Zagrebu. Na izložbi 
se prikazuje povijesni pregled dokumenata, programskih knjižica, fotografija i različitih 
publikacija koje su obilježile manifestaciju od njezina prvoga održavanja 1997. godine, 
zaključno s jubilarnom 30. Smotrom.  

Smotra će za posjetitelje biti otvorena svakoga dana od 10 do 19 sati, a ulaz na 
manifestaciju je besplatan.  
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Cjelovit program 30. Smotre Sveučilišta u Zagrebu dostupan je na poveznici: 
https://smotra.unizg.hr/program/. 

Detaljne informacije o 30. Smotri Sveučilišta u Zagrebu prethodno ste primili mailom. 

Unaprijed zahvaljujem što ćete medijski popratiti svečano otvaranje Smotre, kao i cijeli 
program manifestacije.  
 
 

 
S poštovanjem,  
 
dr. sc. Tamara Dagen 
mob. 099 4564 443 


